Úlohy – programovanie v TP -  polia
1. Číslo je „palindrom“, ak je jeho zápis symetrický, napr. číslo 2837382 je palindrom. Zostavte program, ktorý zistí o vstupnom čísle , či je palindrom.

2. Zostavte program na otočenie poľa dĺžky N<20, napr. postupnosť  2,4,8,12,5,7 pre A=6 program vypíše ako 7,5,12,8,4,2

3. Svetelná riadková reklama predstavuje vlastne rotovanie poľa, napríklad slovo REKLAMA bude postupovať do ľava EKLAMA R, KLAMA RE, LAMA REK, … Zostavte program, ktorý bude vypisovať a rotovať vstupnú postupnosť čísel dĺžky N<20, napr. pre postupnosť 1,2,3,4, program vypíše 2,3,4,1;   3,4,1,2;  4,1,2,3;
4. Zostavte program, ktorý zistí, koľkokrát sa vo vstupnej postupnosti celých čísel ukončenej 0 vyskytuje najmenšie číslo. (Čísel je menej ako 100)

5. Pre vstupnú  postupnosť  celých čísel ukončenú 0 zistite , ktoré čísla sa v nej nachádzajú iba raz. (Čísel je menej ako 100)

6. Na vstupe sú súradnice X a Y  N bodov v rovine. Bodov je menej ako 100 . Urobte štatistiku, koľko bodov sa nachádza v jednotlivých kvadrantoch.

7. Vypíšte kalendár na mesiac o N dňoch, ak vstupom je aj poradové číslo dňa , na ktorý pripadne 1, v danom mesiaci napr. v mesiaci február je 1. v stredu, kalendár bude v tvare:
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8. Je daná postupnosť celých čísel ukončená 0. (Čísel je menej ako 100) Vypíšte tie z nich, ktorých zápis v dvojkovej sústave je symetrický, teda odpovedajúce dvojkové číslo je palindrom.

9. Vytvorte pole 100 prvých prvočísel, vypíšte z neho len spriatelené prvočísla t.j. také, ktoré sa líšia o číslo 2. Napr. 11 a 13 sú spriatelené prvočísla.  

10. Na vstupe je rastúca postupnosť N celých čísel a číslo C. Zaraďte číslo C do postupnosti a postupnosť vypíšte.

11. „N“ družstiev získalo istý počet zlatých, strieborných a bronzových medailí, za ktoré sú 3, 2 a 1 bod. Vypíšte 3 najúspešnejšie družstvá s najväčšim počtom bodov.

